

2023年湖北省医学会内分泌学分会年会在武汉顺利召开

两江四岸，夏花绚烂，金银湖畔，共话前瞻。2023年7月21-23日湖北省医学会内分泌学分会学术年会在英雄之城——武汉顺利召开。此次会议由湖北省医学会主办，华中科技大学同济医学院附属同济医院承办。

7月21日下午，召开了湖北省医学会内分泌学分会第八届委员会全体委员会议，省医学会学术会务部张云华主任主持全委会，省医学会内分泌学分会主委、华中科技大学同济医学院附属同济医院内分泌科主任余学锋教授总结内分泌学分会的年度工作，省医学会宋咏堂秘书长在全委会上肯定了内分泌学分会在余主委带领下，坚持学会宗旨，团结业内同道，加强学科组织建设，积极开展学术交流、继续教育、下基层义诊、科普、健康宣教等活动。期间华中科技大学同济医学院附属协和医院党委副书记，省内分泌学分会副主委孙晖教授讲授党课-党的二十大精神之卫生健康工作，湖北省医学会内分泌学分会秘书、华中科技大学同济医学院附属同济医院谢君辉教授汇报了内分泌学分会委员单位的党建工作以及年会的筹备工作。



湖北省医学会内分泌学分会第八届委员会全体委员合影

在开幕式上，湖北省医学会内分泌学分会主委余学锋教授致大会开幕辞，省医学会王波副秘书长讲话。年会邀请了国内内分泌代谢领域众多知名专家与会，共享前沿信息，共商发展大计，共建学术生态，共促行业进步。会议设立基层医生培训、内分泌及糖尿病前沿进展、MDT 临床新模式、疑难病例探讨、罕见病揭秘、中青年医师中文演讲等多个板块，以期把内分泌代谢领域的最新理念、最新技术、最新突破、最新成果带到相关科研与临床实践中。



大会邀请了国内内分泌领域著名大咖，特邀嘉宾山东省立医院院长、中华医学会内分泌学分会主任委员赵家军教授，上海交通大学医学院附属瑞金医院内分泌科主任、中华医学会内分泌学分会候任主委王卫庆教授，哈尔滨医科大学附属第二医院内分泌科主任、中华医学会内分泌学分会委员乔红教授，首都医科大学附属北京朝阳医院内分泌科主任、中华医学会内分泌学分会委员王广教授等都带来了精彩授课。赵家军教授从多个方面全面总结了内分泌与脂代谢的关系。王卫庆教授从垂体瘤的临床特点、筛查评估方法、合并症、国际指南及未来展望等方面详细讲述了瑞金垂体临床和基础研究。省内内分泌领域知名专家，华中科技大学同济医学院附属同济医院内分泌科张木勋教授，华中科技大学同济医学院附属协和医院内分泌科陈璐璐教授，中部战区总医院内分泌科主任向光大教授以及许多专家、同道都出席了此次年会。



华中科技大学同济医学院附属同济医院内分泌科主任余学锋教授的专题报告解析了临床肾上腺意外瘤的诊断思路；华中科技大学同济医学院附属协和医院党委副书记、省医学会内分泌学会副主委孙晖教授阐述了甲状腺与代谢的临床问题；武汉大学中南医院内分泌科主任、省医学会内分泌学会副主委孙家忠教授解读了非酒精性脂肪肝诊疗指南；武汉大学人民医院内分泌科（光谷）主任、省医学会内分泌学会副主委高凌教授解读了 B 型胰岛素抵抗综合征和胰岛素抵抗指南；武汉市中心医院二级教授、省医学会内分泌学会副主委毛红教授分享了内分泌代谢科的“罕见病”。



大会设置了 MDT 临床新模式分会场，来自同济医院、协和医院、中南医院、中部战区总医院的 MDT 团队分别分享了临床团队合作经验，探讨了糖尿病足、糖尿病合并周围神经病变、肥胖、甲状腺结节等专题。同时，专家们也带来了内分泌领域新型降糖药物最新研究结果和前沿进展，年会的疑难病例和罕见病例板块使全场讨论气氛热烈十足，各位主持专家们就内分泌领域热点问题也展开了热烈讨论，为我们开辟了新的视野。在中青年医师演讲比赛分会场，来自省内各医院的优秀中青年医生参加了中文演讲比赛，分享了自临床中的经验和临床研究成果。

为期两天的会议日程显得紧凑而充实，本次会议共有 80 多位专家授课，27 场学术报告，现场参会人数 300 余名。大会从 227 篇投稿论文中评选了 15 篇优秀论文，中青年医师演讲比赛中评选了一等奖、二等奖、三等奖、优胜奖。



与会代表一致表示，本次年会为全省的内分泌专业人员提供了交流学术经验的机会，提升了我省内分泌与代谢诊疗水平和服务能力，为进一步将我省内分泌学界打造成学术繁荣，团结创新的学术团体、促进内分泌事业的发展发挥了积极作用。